
Las respuestas marcadas en amarillo son las correctas 
Comenzado el lunes, 19 de abril de 2021, 19:40 

Estado Finalizado 
Finalizado en lunes, 19 de abril de 2021, 19:53 

Tiempo empleado 13 minutos 
Puntos 7,00/7,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Mujer de 26 años que va conduciendo su vehículo en una zona de alta densidad de 
tráfico y sufre sensación de falta de aire de aparición brusca. Ha parado el vehículo 
y ella misma ha llamado al 112. 

Antecedentes personales 

Obesidad moderada, no refiere antecedentes médicos de interés ni alergias 
conocidas. Fumadora de 20 cigarrillos al día. Bebedora ocasional. Tratamiento con 
vitaminas para la caída del cabello y anticonceptivos orales. Valoración de la 
paciente 

La paciente se encuentra consciente y orientada, refiere dificultad para respirar 
desde hace unos 20 minutos. También manifiesta ligero dolor en el pecho durante 
la inspiración. 

Constantes vitales 

- Frecuencia Cardíaca: 125 lpm con ritmo regular y pulso filiforme. 

- Frecuencia Respiratoria: 33 rpm con movimientos torácicos simétricos. 

- Tensión Arterial: 85/50 mmHg. 

- Sat O2 87% sin O2 

- Glasgow: 15. 

- Pupilas de tamaño normal y reactivas (3R).  

¿Cuál sería la primera medida a adoptar en este caso? 
 
a.  
Trasladar a la paciente a la ambulancia de inmediato. 

b.  
Asegurar la presencia del material de SVB: maletines de ataque y DEA. 

c.  
Identificarse como técnico de SAMUR, preguntar con amabilidad el motivo de la 
demanda y el nombre de la paciente. 



d.  
Hacer un primer reconocimiento visual para identificar posibles riesgos en la escena 
y así garantizar la seguridad del equipo.  

 
 
Respuesta correcta 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Nerea, de 3 años, está comiendo unas pipas de girasol con su hermano mayor. De 
repente se atraganta, tose varias veces, y empieza a llorar y a gritar “mamá, me 
ahogo”. 

 
 
a.  
Le hacemos primero la maniobra de Heimlich. 

b.  
Comenzar con la rcp. 

c.  
Hay que animar a toser y no aplicar maniobras que puedan crear problemas. 

Respuesta correcta 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Mujer de mediana edad, se desploma en la Sala de Espera, comprobamos que está 
en PCR e iniciamos RCP. A lo largo de la Reanimación, el DESA nos indica en 2 
ciclos sucesivos “descarga NO aconsejada”. ¿Pulso el botón rojo de descarga por si 
acaso? 

 
 
a.  
No sirve de nada, un DESA no se carga si no detecta “Ritmo desfibrilable”. 

b.  
Sí, siempre le daremos una descarga. 

c.  
Esperaremos a que el DESA haga una descarga automática. 

Respuesta correcta 
Pregunta 4 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Niño de unos 3 años, con tos y fatiga, muy agitado, aspecto desorientado, dando 
manotazos. ¿Qué nº de Cánula de Guedel le pondremos en este momento? 

 
 
a.  
La más adecuada para su tamaño. 

b.  
El niño está agitado pero NO inconsciente, no es necesaria una Cánula de Guedel. 

c.  
Actuaremos lo más rápido posible introduciendo cualquier cánula que tengamos en 
ese momento a nuestra disposición. 

Respuesta correcta 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Adulto o niño con parada en la calle, no disponemos de equipamiento. Tras activar 
el Sistema de Emergencias, ¿Debo iniciar RCP si me dicen que el 
Desfibrilador/Ambulancia pueden tardar más de 20 minutos ? 

 
 
a.  
Se debe iniciar la RCP. 

b.  
No se aconseja iniciar RCP. 

 
c.  
Esperar a que venga la asistencia médica. 

Respuesta correcta 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En una RCP, cuándo se debe  parar: 

 
 
a.  



En una Hipotermia severa, si no hay recuperación en los primeros 5 minutos, no 
vale la pena insistir. 

b.  
Aunque hay que valorar cada caso, 20 minutos en Asistolia parece un tiempo 
razonable si no ha habido resultados. 

c.  
Si la RCP se ha en 6 minutos,  no es razonable prolongarla mucho más tiempo. 

Respuesta correcta 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Joven, de 15 o 17 años, sábado 2 de la madrugada, cerca de dos discotecas, tirado 
en el suelo. Al acercarnos y estimularle abre los ojos y balbucea algo con aire 
ausente. Como actuaremos: 

 
 
a.  
Vigilarle y llamar al 112 (es madrugada y está solo). Luego, según su respuesta, 
colocar en posición lateral de seguridad. 

b.  
Comenzar RCP inmediata. 

c.  
Avisar al 112, dejarlo sentado y abandonar la zona ya que está consciente. 

Respuesta correcta 
 


